


1

**Úřad městského obvodu Plzeň 1 - Finanční odbor,
alej Svobody 60, 323 00 Plzeň**

Vyplní ÚMO Plzeň 1:
Evidenční číslo žádosti 130 Datum podání ž
Komise 300 Program č. _____

UMO Plzeň 1
Doruceno: 08.03.2022
C.j.: UMO/05886/21
listy přílohy: 6

pz01es22506711

Ž Á D O S T - individuální

Individualní

o podporu sportovní, tělovýchovné, kulturní, ekologické a zájmové činnosti, na zdravotní účely, na aktivity volného času nebo jinak veřejně prospěšné účely

Komise pro sport a mládež

Komise pro školství, kulturu a občanské a sociální záležitosti

1. Údaje o žadateli (dle stanov, zřizovací listiny, zakládací listiny, živnostenského oprávnění):

Název/Jméno a příjmení:	Diakonie ČCE – středisko Západní Čechy
Adresa/Bydliště žadatele:	Prokopova 25, 301 00 Plzeň
Korespondenční adresa:	Americká 29, 301 00 Plzeň
Typ organizace:	Registrovaná církevní právnická osoba
IČO/Datum narození:	45331154
Bankovní spojení (číslo účtu + kód banky):	

Je - li žadatel právnická osoba, uveďte:

1. osoby zastupující právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení (statutární zástupce – jméno, příjmení, adresa, telefon, email, funkce):

Mgr. Lucie Petříčková,

Ing. Václava Krausová

Mgr. Lenka Houšková,

Markéta Pinterová, DiS.,

Mgr. Václava Egermaierová,

2. osoby s podílem v této právnické osobě: ----

3. osoby, v nichž má přímý podíl, a o výši tohoto podílu:

Diakonie ČCE - středisko Západní Čechy (IČ 45331154) nemá žádný podíl v jiných organizacích, ale je zřizovatelem 1 obecně prospěšné společnosti MOŽNOSTI TU JSOU, o.p.s. (IČ 27978311).

Kontaktní osoba pro bližší informace o projektu (příjmení, jméno, telefon, e-mail):

1. Mgr. Václava Egermaierová, 734 640 493, vaclava.egermaierova@diakoniezapad.cz, vedoucí oddělení projektového managementu

Celkový počet členů/klientů: 36 klientů na základě běžících smluv o poskytované službě, z toho děti a mládež: 11 Místo působnosti žadatele: Plzeňský kraj, žádající zař. Stacionář Človíček pro osoby s postižením – MO Plzeň 1

Předpokládaný počet účastníků (v případě, že jde o akci): nerelevantní

V případě konání kulturní akce bude vybíráno vstupné: ANO NE

Výše ročních příspěvků členů: nerelevantní Členů z MO Plzeň 1: nerelevantní

Vztah k MO Plzeň 1: Denní Stacionář Človíček pro osoby s postižením nabízí své služby v lokalitě MO Plzeň 1 už téměř dvacet let, a to na adrese: Kralovická 35, Plzeň. Služba je na tomto území dobře zavedena, spolupracuje v místě nejen s dalšími službami Diakonie Západ, ale také s dalšími poskytovateli odborných, nejen sociálních služeb. Stacionář Človíček se aktivně zapojuje i do komunitního dění v lokalitě, již tradiční akcí, kterou spolupřátá s dalšími organizacemi, je „Spolu mezi domy“.

2. Účel použití příspěvku:

2.1. Stručně účel použití příspěvku (bude použito do smlouvy o poskytnutí dotace)

Svozový mikrobús pro denní Stacionář Človíček pro osoby s postižením.

2.2. Stručný popis požadavku s popisem účelu a odůvodnění (možno doložit na volném listě):

Předkládaná individuální žádost směřuje na podporu registrované sociální služby – denní stacionář, a to v rámci Diakonie Západ (DZ) konkrétně ve prospěch **Stacionáře Človíček pro osoby s postižením**, který sídlí na území MO Plzeň 1 a který nabízí dva specializované programy:

- **Program pro děti a mládež** určený klientům ve věku 4 – 30 let s okamžitou kapacitou až 10 osob, roční kapacitou až 16 osob;
- **Program pro mládež a dospělé** určený klientům ve věku 16 – 45 let s okamžitou kapacitou až 16 osob a roční kapacitou až 23 osob.

Vizí všech denních stacionářů DZ je co nejsamostatnější člověk s postižením, který žije svůj vlastní život. Na cestě k naplnění této vize nás provází **poslání** denních stacionářů, kterým je **poskytnout bezpečný prostor a soustavnou podporu pro rozvoj osobnosti člověka s postižením**. Specificky v Človíčku, programu pro děti a mládež, nabízíme vnímavý přístup

a pestrý program, díky kterému lidé s těžkým kombinovaným postižením mohou zažívat to, co jejich vrstevníci. V Človíčku, programu pro mládež a dospělé, vedeme lidi s mentálním postižením k tomu, aby si řídili svůj život a uměli se o sebe postarat.

Cílem denního stacionáře v obou programech je pak to, aby člověk s postižením využíval upevněných znalostí a dovedností, díky kterým se zapojuje do běžného života, a to s maximálním ohledem k jeho možnostem a schopnostem.

Základní principy poskytování této sociální služby vycházejí z hodnot DZ, kterými jsou úcta, spolupráce a pravdivost. Pro nás to znamená, že ke klientům přistupujeme s respektem a porozuměním. Názor a volbu klientů přijímáme s ohledem na lidská práva a lidskou důstojnost. U každého klienta ctíme a vnímáme jeho individuální potřeby v širších souvislostech, a proto při řešení dílčích potřeb spolupracujeme v týmu, s rodinou a dalšími organizacemi v navazující péči. Při práci s klienty využíváme také konceptu bazální stimulace.

Kromě základních činností služby definovaných vyhláškou č. 505/2006 Sb., ke kterým patří zejména pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu, při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, při poskytování stravy, ale také výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, sociálně-terapeutické činnosti či pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí, nabízíme také fakultativní činnost, kterou je doprava našich klientů do denního stacionáře a pak také ze stacionáře do domácího prostředí. A právě s touto fakultativní činností je spojená předkládaná žádost o podporu od ÚMO Plzeň 1.

Fakultativně nabízená činnost spočívající v dopravě klientů na cestě z domova do stacionáře a následně ze stacionáře zpět do domácího prostředí je poptávanou činností, která zvyšuje možnost klientů využívat nabízenou sociální službu. **Zajišťuje bezpečný a pravidelný svoz a rozvoz klientů i s výraznými pohybovými omezeními, klientů využívajících různé druhy kompenzačních pomůcek.** Pro samotné klienty se tak služba stává dostupnější, mají více kontaktů s mimorodinným prostředím, setkávají se vrstevníky, mohou do velké míry prožívat situace obdobné těm, které v průběhu života prožívá člověk bez hendikepu. Do značné míry tato fakultativní činnost zlepšuje kvalitu života i osobám, které o osoby s postižením pečují v domácím prostředí. Usnadňujeme jim využívání služby pro pečovanou osobu a tím se otvírá prostor pro naplňování dalších životních rolí pečujících – primárně jim tato podpora umožňuje návrat do pracovního života, naplňování jejich osobních potřeb i zajišťování dalších rodinných záležitostí – návštěvy lékaře, institucí i nezbytné načerpání nových sil pro další péči.

Denní Stacionář Človíček pro osoby s postižením aktuálně využívá pro svoz klientů mikrobus značky Volkswagen Crafter s rokem výroby 2007. Roční nájezd ve prospěch klientů denního Stacionáře Človíček pro osoby s postižením činí cca 17 000 km, přičemž nynější stav tachometru již výrazně přesahuje 200 000 km. Z pohledu ekonomických i ekologických již stávající mikrobus nevyhovuje každodennímu provozu. **Zvyšuje se četnost i nákladnost potřebných oprav,** čímž dochází ke zvyšující se nespolehlivosti, která omezuje využívání služby pro její klienty. **Narůstá pak zátěž i pro rodiče a další pečující osoby,** které musí při výpadku na naší straně řešit dopravu vlastními silami, a to mnohdy velmi komplikovaně a mnohdy výpadek na naší straně znamená, že klient do služby nedorazí vůbec a je nucen zůstat v domácím prostředí, což návazně znamená zátěž i pro pečující osoby, které nemohou plnit své pracovní a další povinnosti.

S ohledem na stáří vozu i zvyšující se finanční nároky na údržbu, opravy a celkový provoz tohoto vozu nabyla na aktuálnosti **potřeba zajistit pro realizaci této činnosti vůz nový.** Pořizovací cena potřebného vozidla i díky nutné přestavbě odpovídající potřebám klientů naší služby a osazení mikrobusu elektronickou zdvihací plošinou výrazně přesahuje milion korun. Jedná se tedy o investici velkého rozsahu, kterou jako nezisková organizace těžko pokrýváme, neboť většina dotačních programů má neinvestiční charakter a cílí na podporu základního provozu služby. Budeme tedy vděční, pokud naši žádost o příspěvek nařízení nového mikrobusu pro Stacionář Človíček projednáte a podpoříte. Pomůžete nám tak zůstat na cestě a zajišťovat potřebnou pomoc a podporu pro osoby se zdravotním postižením na území MO Plzeň 1.

3. Doba, v níž má být dosaženo účelu:

31. 10. 2022

4. Finanční náklady na realizaci projektu:

Celkové finanční náklady na realizaci projektu: 1 180 780,-

Z toho požadovaný finanční příspěvek: 86 539,-

Podané žádosti o finanční příspěvky, popř. přidělené dotace v daném roce od MO 1 a od jiných městských subjektů - název subjektu, výše příspěvku, účel:

Na investiční účely nebylo v letošním roce žádáno u žádného z městských subjektů. Aktuálně podána tato žádost u ÚMO Plzeň 1. Největší část nákladů na pořízení mikrobuse bude hrazena z finanční podpory v rámci integrovaného programu ITI – Plzeňská metropolitní oblast, žádost je podána a doporučena k financování.

Níže uvedené žádosti směřují na zajištění běžných provozních výdajů registrované služby Stacionář Človíček pro osoby s postižením

1. MMP OSS – provozní dotace – 800 000,-

Přijaté dotace za poslední 3 roky od MO Plzeň 1, ostatních obvodů města Plzně, Statutárního města Plzně (nepočítá se daný rok)

Na investiční účely nebylo v minulých letech žádáno u žádného z městských subjektů. Níže uvedené žádosti směřovaly na zajištění běžných provozních výdajů registrované služby Stacionář Človíček pro osoby s postižením

2021

1. MMP OSS – provozní dotace – 800 000,-
2. ÚMO Plzeň 1 – provozní dotace – 60 000,-

2020

1. MMP OSS – provozní dotace – 800 000,-
2. MMP – mimořádná dotace COVID, dvě kola – 80 825,-

2019

1. MMP OSS – provozní dotace – 800 000,-

Pokud je plátce DPH, může uplatnit nárok na odpočet DPH vůči finančnímu úřadu nebo požádat o její vrácení v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., v platném znění:

~~ANO~~ - NE *)

*) - nehodící se škrtněte

5. Rozpis požadovaného finančního příspěvku dle nákladových položek:

Druh výdajů	Celkový rozpočet v Kč	Úhrada z dotace MO Plzeň I v Kč
Nákup a uvedení do provozu mikrobusu s úpravami, které odpovídají potřebám klientů denního stacionáře, vč. elektronické zdvihací plošiny + grafický polep ve vizuálu služby	1 180 780,-*	86 539,-**

**cena zahrnuje cenu mikrobusu, která vzešla z veřejné zakázky malého rozsahu (1 130 780 Kč), dále zajištění potřebných úprav, specializovaného vybavení, grafického polepu i náklady na uvedení do provozu (pojištění, přihlášení do registru, ...).*

***žádaná částka zahrnuje povinný podíl naší organizace na pořizovací ceně mikrobusu (56 539,-), příspěvek na úhradu dalších nákladů (úpravy, specializované vybavení, grafický polep, náklady na uvedení do provozu, ...).*

Při žádosti o dotaci na provoz, údržbu a opravy nemovitého majetku uveďte vztah žadatele k objektu:

- a) vlastnictví
- b) výpůjčka/užívání (uveďte vlastníka)
- c) pronájem/pacht (uveďte vlastníka)

ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ

Potvrzujeme svým podpisem, že jako žadatelé o finanční prostředky z dotace Městského obvodu Plzeň I nemáme vůči městu, jeho organizačním složkám a jeho příspěvkovým organizacím, vůči státu (finanční úřad, okresní správa sociálního zabezpečení, zdravotní pojišťovny) ani vůči třetím osobám žádné nesplacené závazky po lhůtě splatnosti, že nejsme s městem nebo jeho příspěvkovými organizacemi v soudním sporu vyjma soudních sporů za zrušení právních rozhodnutí, vydaných v přenesené působnosti.

Dále potvrzujeme, že vůči námi zastupovanému subjektu není vedeno insolvenční řízení, ani není na náš majetek vedena exekuce. Potvrzujeme trestní bezúhonnost statutárních zástupců žadatele, v případě žádosti fyzické osoby trestní bezúhonnost žadatele.

Prohlašujeme, že všechny uvedené údaje jak v žádosti, tak i na přílohách jsou pravdivé a finanční příspěvek nebude použit jinak, než jak je v této žádosti uvedeno. Bereme na vědomí, že na finanční příspěvek není právní nárok a souhlasíme s případnou kontrolou použití přiznaného finančního příspěvku.



V souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění a s nařízením EU 2016/679 (GDPR), udělují níže podepsaní žadatelé souhlas Úřadu městského obvodu Plzeň I, alej Svobody 60, Plzeň se zpracováním a uchováním údajů, které se týkají projednávání předmetné žádosti o poskytnutí dotace a se zveřejněním údajů v registru smluv a jiným způsobem dle zákona č. 340/2015 Sb. o registru smluv, v platném znění a dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.

Tento souhlas udělují na dobu 11 let (doba zpracování žádosti a doba archivace), nejdéle ovšem do doby odvolání tohoto souhlasu a po dobu nezbytně nutnou po jeho odvolání, což mohu učinit kdykoliv. Odvoláním souhlasu není dotčena zákonnost zpracování vycházejícího ze souhlasu, který byl dán před jeho odvoláním. Odvolání souhlasu též nemá vliv na zpracování Osobních údajů, které UMOI zpracovává na základě jiného právního základu, než je souhlas (tj. zejména je-li zpracování nezbytné pro splnění smlouvy, právní povinnosti či z jiných důvodů uvedených v platných právních předpisech).

Seznam příloh:

1. Výpis rejstříku MK ČR (prostá kopie)
2. Doklad o jmenování ředitelky střediska (prostá kopie)
3. Doklad o zřízení bankovního účtu (prostá kopie)
4. Pověření SOHZ (prostá kopie)
5. Čestné prohlášení ke skutečnému majiteli (prostá kopie)

V Plzni dne 7. 3. 2022

Diakonie 
Československé církve evangelické
Diakonie ČCE - střediska Západní Čechy
Prokopova 25 • 301 00 Plzeň 
IČ: 45331154

Mgr. Lucie Petříčková, ředitelka střediska

Vyplněný formulář včetně příloh zašlete na adresu:

Úřad městského obvodu Plzeň I, Finanční odbor, alej Svobody 60, Plzeň 323 00